Betreft: aanmeldavonden op 10 en 12 maart 2020


Beste jongens en meisjes, geachte ouders/verzorgers,

Ben je van plan je op dinsdag 10 of donderdag 12 maart te gaan aanmelden als leerling van het Hanze College? Fijn, van harte welkom!

In verband met de maatregelen die gelden wegens de verspreiding van het Coronavirus, gelden een paar bijzondere afspraken:

· We geven elkaar deze keer geen hand. 

· Als je gezondheidsklachten hebt (verkoudheid, hoesten of koorts) mag je op dit moment niet naar school komen. Daarom bestaat nu ook de mogelijkheid om je aan te melden door een mailt te sturen naar info@hanze-college.nl. In deze mail schrijf je je naam, je geboortedatum, telefoonnummer en de naam van de basisschool waar je op zit.   

We willen natuurlijk wel graag zo snel mogelijk alle zaken hebben die we nodig hebben om jouw aanmelding in behandeling te kunnen nemen:

· Het aanmeldformulier 
· Een geprint overstapdossier OSO;
· Het schooladviesformulier

en alleen als dat voor jou van toepassing is:

· Orthopedagogische rapporten (bijvoorbeeld i.v.m. dyslexie)
· Groeidocument

Wanneer je naar school komt om je aan te melden, neem je deze zaken direct mee.  Als je de aanmelding per mail doorgeeft, willen we toch graag dat deze zaken tijdens de aanmeldavonden in een envelop naar school worden gebracht. Deze envelop kun je dan in de brievenbus naast de deur doen. De persoonlijke intake volgt dan op een later moment; daar maken we een afspraak voor met je. 

We vertrouwen erop dat iedereen de richtlijnen van het RIVM volgt om de verspreiding van het Coronavirus tegen te gaan: was regelmatig je handen, hoest of nies in je elleboog, gebruik papieren handdoekjes en blijf als je hoest, verkouden bent of koorts hebt, thuis!

Met vriendelijke groet,
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